A racsban 990 piros pont van, mert az 0sszes pontok szdma 2500 és ebbsl 1510 kék. A piros pontok elhelyezkedése
a kovetkezs: 4 piros pont van a sarokban, ezekbdl 4 - 2 = 8 vonal indul ki; 82 a szélen (mert a sarkon nincs kék pont
és a 192 sz€ls6 helybdl 110 kék), ezekbdl 82 - 3 = 246 vonal indul ki; a t6bbi, 990 — 82 — 4 = 904 piros pont pedig beliil
van, ezekbdl 904 - 4 = 3616 vonal indul ki. Ha megszamoljuk a piros pontokbdl kiindulé vonalakat, a 947 piros vonalat
duplan, a fekete vonalakat egyszeresen, a kék vonalakat pedig egyszer sem szdmoljuk, mert a piros vonalak mindkét
vége piros, a fekete vonalak egyik vége, a kék vonalak egyik vége sem piros. Ezzel pontosan 8 4+ 246 + 3616 = 3870
vonalat kapunk, tehat a fekete vonalak szama 3870 — 2 - 947 = 1976. A kék vonalak szama pedig — mert a racsban
osszesen 4900 vonal van, s ez mind piros, kék vagy fekete, 4900 — 947 — 1976 = 1977.

Konnyen meggy6zédhetiink arrdl is, hogy a feltételeknek megfelel§ szinezés létezik. Szinezziik pirosra az 1, 3, 5,
..., 35-ik oszlop minden sorat; a 37-iket a 2-t6l a 49-ik sorig; a 39-ediket a 2-t6l a 20-ik sorig; a 41-ik oszlop 2, 4, ...,
42-ik sorat és az 50. oszlop els és utolsd elemét.
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